
važna mesta naši nasprotniki. Pozivamo 
te delavce, da se takoj obinejo z dopisom 
na JSZ v Ljubljani, Stari trg 2-1, za na
vodila. Delokrog zakonitih zaupnikov je 
silno važen in jih kot takih podjetja ne 
smejo preganjati in odpuščati. Zato na 
delo za naše zaupnike! 

Za brezposelne. V smislu uredbe, ki jo 
je izdal minister za socijalno politiko g. 
dr. Gosar, imajo brezposelni, ki so bili v 
enem letu štiri mesece, ali v dveh letih 
osem mesecev zaposleni, pravico za dobo 
šestih tednov do brezposelne podpore pri 
»Borzi dela«. Borze dela so prakticirale 
tako, da so dajale podporo za šest dni v 
tednu. Ker je bilo tako tolmačenje ured
be nepravilno, je na posredovanje JSZ 
dal minister dr. Gosar »Borzam dela« na
vodilo, da se naj izplačuje podpora za 7 
dni v tednu, to je za 42 dni v enem kole
darskem letu in ne samo za 36 dni. Da se 
izognejo brezposelni nepotrebnim nepri
likam, naj se prijavljajo JSZ. 

Jugoslovanska stro
kovna zveza. 

Volitev obratnih (delavskih) zaupni
kov. V smislu zakona o zaščiti delavcev 
ima delavstvo pravico, si v vseh podjet
jih izvoliti svoje zakonite zastopnikeza
upnike. To se pa v večini podjetij še ni 
zgodilo, ker ni bilo pravilnika o volitvah 
teh zaupnikov, ki ga zakon predvideva. 
Sedaj je minister za socijalno politiko 
g. dr. Gosar izdal pravilnik o volitvah in 
pravilnik o poslovanju delavskih zaup
nikov, tako da se bodo vsako leto meseca 
januarja vršile po obratih volitve delav
skih zaupnikov. Letos se bodo te volitve 
izjemoma v smislu naredbe ministra za 
socijalno politiko vršile do konca marca. 
»Inšpekcija dela«, »Delavska zbornica« 
in strokovne organizacije so k tem volit
vam že pristopile. Organizacije JSZ so že 
prejele brošuro s pravilniki in prva na
vodila; prihodnje dni pa prejmejo še na
tančna navodila, kako volitve izvesti, in 
vzorce raznih vlog in objav, ki so s tem 
v zvezi. Vse organizacije naj se po tem 
ravnajo. Je pa še mnogo obratov, kjer je 
zaposleno naše delavstvo, ki pa ni orga
nizirano in si mora izvoliti svoje zaup
nike, ne pa dovoliti, da prirlejo na tako 


